
 
 كغ 925 كغ منھا 2875جملیّة كتلتھا المختلفة  غلالا ین الفلاّح أحدأنتجت أرض: 1السّند عدد

 مي والكغ الواحد من العنب 850 الكغ الواحد من التّفاح بـ  الفلاّحباع ھذا. تفّاحا والباقي عنبا
  . مي640بـ 

 ما ھو ثمن بیع العنب؟: 1ـ1التّعلیمة 
  

.............................................................  
.............................................................  

.............................................................  

.............................................................  
  

 ما ھو الدّخل الجملي لھذا الفلاّح من بیع التّفّاح والعنب؟: 2ـ1التّعلیمة 
  

.............................................................  
.............................................................  
.............................................................  
.............................................................  

  

 للمبلغ المتحصّل علیھ من بیع المال وأضافھمن البنك مبلغا من  سحب ھذا الفلاّح :2السّند عدد 
  . مي، وذلك قصد تسمینھا450000 عجول ثمن الواحد 9التّفّاح والعنب، واشترى 

  ما ھو المبلغ الذي سحبھ الفلاّح من البنك؟: 1ـ2التّعلیمة 
  

.............................................................  
.............................................................  

.............................................................  

............................................................  
  

لإنتاج ة فیّ بیوت مك3رّر ھذا الفلاّح إقامة لتطویر فلاحتھ وتنویع منتوجھ، ق: 3السّند عدد 
  .الخضر

  ). م(أكمّل رسم كلّ شكل حسب محور التّناظر كیّفة، ل ھذه البیوت الماشكألمعرفة : 1ـ3التّعلیمة 
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  جانفي طبلبة23مدرسة 
 السّنة الخامسة

 .............................:الاسم
  .............................:اللّقب
  ...............:القسم

 

 تقییم مكتسبات التّلامیذ
لفي نھایة الثّلاثي الأوّ  

 ریاضیات



  

  :4السّند عدد 
 الخضر بكمّیات متفاوتة حسب ما یبیّنھ  أنواع من3 أحد الفصول فة  خلالیّكأنتجت البیوت الم

  :الجدول التّالي
 

ةـتلـكـال  النّوع 
كغ........ط و........    فلفل  كغ1989 

ق........ط و........  طماطم  كغ2800 
ق..........  بذنجان  كغ1200 

  

  .بالتّحویل إلى الوحدة المطلوبة  السّابقأتمّ تعمیر الجدول: 1ـ4التّعلیمة 
  

  :وضع الفلاّح منتوجھ في صنادیق كما یبیّنھ الجدول التّالي
  

لصّندوق الكتلة با عدد الصّنادیق
 الواحد

 النّوع الكتلة الجملیّة

 فلفل  كغ1989  كغ9 ..........

 طماطم  كغ2800  كغ20 ..........
..........  بذنجان  كغ1200  كغ15  

 
لمعرفة عدد الصّنادیق من كلّ نوع،أنجز العملیّات التّالیة ثمّ أتمّ تعمیر الجدول : 2ـ4التّعلیمة 
  :السّابق

  

9     1989                    20    2800                    15    1200  
 
 
 

 
  

 180وزّع منھا على عمّالھ .  كغ من البطاطا2650أنتجت أرض ھذا الفلاّح أیضا : 5السّند عدد 
  . مي الكغ الواحد470كغ وباع الباقي في سوق الجملة بحساب 

تطلّب الإجابة عنھ إجراء عملیّتین ثمّ أجیب أطرح سؤالا مناسبا لھذه الوضعیّة ت: 1ـ5التّعلیمة 
  .عنھ

  .......................................................................................................:السّؤال
  :الجواب

................................................................  
................................................................  

................................................................  
................................................................  

................................................................  
................................................................  
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  جدول إسناد الأعداد
  
 

المعاییر                         التّمیّز.م  معاییر الحدّ الأدنى
  5معـ   4معـ   3معـ   ج2معـ   ب2معـ   أ2معـ   1معـ              مستویات التّملّك 

  2.ع  1.ع  0  0  0  0  0  0   )- - -(انعدام التّملّك       
  1  1  1  0.5  0.5  1  +)-  - (ك الأدنى دون التّملّ

  2.5  2.5  2  2  2  1  1  2   ++)-( التّملّك الأدنى      

  5  3  3  3  1.5  1.5  3  (+++)التّملّك الأقصى    
 


